截至2016年底,我市拥有注册护士2873人,其中男护士17人

男丁格尔 护士群体里的另一道风景

记者 陈成成 通讯员 许正智

今年5月12日是第106个国际护士节,主题是 护理 :引领之声 实现可持续发展目标 。记者从市卫计部门了解 到 截至2016年底 我市拥有注册护士2873人 其中男护士17人。他们被戏称为 男丁格尔 。

男护士:护士群体里的另一道风景

陈建敏是市人民医院 手术室的男护士,今年29 岁,参加工作已经6年,每 天都在手术室度过,一站 往往就是四五个小时,中 间不能吃东西、上厕所,工 作强度很大。但他为这份 工作感到自豪:通过团队 协作,将一个病人从死亡 的边缘抢救回来,这种成 就感、自豪感是其他行业 无法体会的。

马屿镇社区卫生服务 中心护士吴彬彬今年24 岁,去年8月参加工作。他 介绍 ,选择护理专业是缘于 外婆生病住院时的经历。

我上高中时,外婆出 车祸受伤住院,因为伤势 过重,最终没有挺过来。 吴彬彬说,这让他产生了 学医的念头 ,高考填报志 愿时,他毫不犹豫地选择 了护理专业。

现在,他负责辖区内 公共卫生,经常走村入户 为村民检查身体。他说, 很多人把他当成医生,当 得知他的护士身份后,大 多数人都表示理解。

他说:现在大多数人 对于护士的传统观念在逐 渐改变。除了特定场合, 大多数病人不会特别在意 护士的性别,他们更多地 关注自己能否得到足够的

记者了解到 ,男护士 一般被安排在手术室、重 症监护室等重点科室,因 为上述科室内的病人没有 家属看护,所以护士既要 负责换药、打针、观察病情 等工作,还要帮病人擦拭 身体、处理排泄物等生活

琐事。

市人民医院护理部主 任贾秀眉表示:与女护士 相比,男护士在体力、时间 上有优势,在业务方面具 备比较强的钻研能力,可 能在各个专科包括对仪器 设备操作等方面有较大的

市卫计局人事科相关 负责人介绍 在目前就业形 势下 ,男护士就业率能达到 100%,随着传统观念的转 变,将来男护士会越来越

年龄最大的55岁,年龄最 小的22岁;学历最高的是 在职研究生 2人。

市农业 龙头企业 协会完成 换届

本报讯(记者 黄国 夫)日前,市农业龙头企业 协会召开四届一次会员大 会,选举产生协会第四届 理事会,周爱凤连任协会

市农业龙头企业协会 成立于2003年,是我市农 业经济的重要支柱,是发 展农村、农业经济和现代 农业的重要生力军。截至 目前,全市有市级农业龙 头企业152家,其中国家 级农业龙头企业1家、省 级骨干农业龙头企业6 家、温州市 百龙工程 农 业龙头企业25家。

截至2016年底 我市拥有注册护士2873人

记者从市卫生计生局 获悉,截至2016年底,全市 有医疗卫生机构 921 家 其 中公立医院8家,乡镇卫生

院(街道社区服务中心)27 家;有各类卫生专业技术 人员9418名,其中注册护 士2873名。

记者了解到 拥有注册 护士人数最多的单位是市 人民医院,有1300多人,年 龄段最集中的是25岁至40 岁,占总人数的50%以上;

人行道违停开始贴罚单啦!

目前实施区域为安阳、锦湖、玉海、东山、上望和经济开发区

■记者 苏盈盈 诵讯员 刘伟静

5月8日,市综合行政执法局正式对人行道上违法停车行为 进行处罚。连日来,在市区人行道违停的车主,或许会发现车窗 被贴上一张粉色的《人行道违法停车告知书》。

和过去几个月的 温馨提示单 不同 这是一张实实在在的 处罚单。收到这张处罚单的车主 要及时到人行道违停处理窗 口接受处理。

1个小时,6辆车吃罚单

当天早上,记者跟随 市综合行政执法局安阳 中队执法人员,来到市区 瑞安广场南首附近的人 行道。该段人行道比较 宽敞,已经施划停车位的 地方停满了车子,但不少 车子停在未施划停车位 的人行道上,且占用了盲 道。

由于是首次开展人行 道违停执法 ,执法人员采



取人性化举措,首先入店 入户宣传,提醒违停车主 尽快将车子驶离现场。

陆续有驾驶员前来移 车。过了半个小时左右, 仍有多辆车子停在原地。 执法人员对违停车辆拍照 取证 填写《人行道违法停 车告知书》,并将其贴在车 窗上。一个小时内,有6 辆车 吃 了罚单。

瑞安广场附近人行 道违停现象比较严重,群 众投诉多。在正式处罚人 行道违停行为之前,我们 贴了3个月的《温馨提示 单》,但效果并不理想。安 阳中队执法人员林倘说 5 月8日是第一次开展人行 道违停执法 ,主要针对占 用盲道、电缆、窨井盖等市 政设施的人行道违停行为 进行处罚,下一步将加强 监管和处罚力度。



收到罚单 濡及时到人行道违停处理窗口处理

看到你们贴罚单 很多 车主就不敢把车停到人行道 上。这下人行道看起来很清 爽,也很顺畅。路过的市民 周女士为执法人员点 赞 。

处罚人行道违停行为, 得到行人称赞 ,但一些司机 表示:停在人行道上要被贴 罚单,以后停车更难了。

林倘告诉记者,我市刚 刚对人行道违停行为开展处 罚 ,虽然已经提前向社会做 宣传 ,也贴了温馨提示 ,但多 数车主对这项举措不了解, 为此执法人员在日常监管中 将加大劝导和宣传力度,开 展人性化执法。

人行道指哪些路段 ,违 停后又会受到怎样的处罚?

市综合行政执法局法制科负 责人杜宗余介绍 城市人行 道指的是市区内除按城市规 划建设实施的机动车道、非 机动车道及有标志标明允许 机动车通行的地方和公共停 车场(点)以外的可供行人通 行的场所。

目前 ,我市人行道违停 实施区域为玉海、锦湖、安阳、 东山、上望、经济开发区 接下 来将逐步铺开 同时我局正和 交警部门对接 根据实际情况 施划停车位 缓解停车难题。 杜宗余表示 根据相关规定和 局里部署 对人行道违法停车 行为罚款150元 对多次违停

记录未处理的、侵占消防通道

等严重影响行人安全和交通

秩序的 采取拖车措施 并处

市综合行政执法局提醒 广大车主,收到处罚告知后, 需及时到人行道违停处理窗 口处理 ,否则将影响办理机 动车检验合格标志申请及车 辆转移登记申请等手续。

人行道违停处理窗口

- 1.瑞安市综合行政执 法局玉海中队 地址:滨江 大道3546号
- 2.瑞安市金安车辆检 测站签证大厅 地址:潘岱 街道下湾村
- 3. 瑞安市天润车辆检 测站签证大厅 地址:汀田 街道凤岙村凤胜路1号